



Primăria Răcășdia, Jud. Caraș – Severin

Județul Caraș-Severin

Nr. 1985/25.08.2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **25.08.2021**, cu ocazia dezbaterii publice privind documentația de urbanism “ **Parc Eolian Potoc 4 – Elaborare PUZ**”, extravilanul comunelor Ciuchici, Răcășdia, jud. Caraș – Severin.

Având în vedere următoarele:

- prevederile Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism;
- Hotărârea Consiliului Local Răcășdia nr. 48 din 17.12.2020, privind aprobarea Regulamentului local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism sau de amenajare a teritoriului;

Autoritatea administrației publice responsabile cu aprobarea PUZ și inițiatorul documentației de urbanism au organizat la sediul Căminului Cultural din comuna Răcășdia, Sat Răcășdia, nr. 211A, Jud. Caraș-Severin, ora **10:00**, **DEZBATERE PUBLICĂ** pentru consultarea publicului asupra documentației de urbanism “ **Parc Eolian Potoc 4 – Elaborare PUZ**”, extravilanul comunelor Ciuchici, Răcășdia, jud. Caraș – Severin, elaborată de **MONARH S.R.L. - arh. Dicanu Dutchevici Lemonie Raluca**, astfel încât să fie argumentate beneficiile aduse și să fie preîntâmpinate eventualele dezacorduri sau contestări.

Informarea și consultarea publicului cu privire la propunerile documentației de urbanism PUZ a fost făcută prin publicări în mass-media ale anunțului cu privire la dezbaterea publică a propunerilor preliminare P.U.Z., afișări ale anunțului în zona de studiu și la sediul Primăriei Comunei Răcășdia, notificări către proprietarii din zonă, urmare cărora persoanele interesate aveau dreptul și posibilitatea de a formula opinii și de a face propuneri referitoare la elaborarea Planului Urbanistic Zonal.

Din total persoane afectate, au fost notificate un număr de **94** persoane, proprietari ai parcelelor de teren din zona studiată și Primăria comunei Răcășdia, în calitate de administrator al drumurilor comunale, de exploatare și al unor terenuri agricole din aria P.U.Z.

La dezbaterea publică organizată la sediul Primăriei Răcășdia au participat: domnul Nica Iosif, din partea Primăriei Răcășdia, domnul Buliga Florin, reprezentant inițiator **WIND ENERGY GREEN PARK S.R.L.** și domnul Rodina Cornel, reprezentant al **Windkraft Simonsfeld RO**, acesta din urmă dorind să cunoască detalii cu privire la documentația de urbanism “ **Parc Eolian Potoc 4 – Elaborare PUZ**”, extravilanul comunelor Ciuchici, Răcășdia, jud. Caraș – Severin.

Domnul Rodina Cornel a dorit să îi fie prezentate aspecte legate de proiect, îndeosebi în ceea ce privește pozițiile turbinelor eoliene de pe teritoriul UAT Răcășdia, având în vedere că și compania

pe care o reprezintă are în dezvoltare proiecte eoliene pe UAT-urile pe care Wind Energy Green Park urmărește dezvoltarea unui parc eolian. În acest sens, domnul Buliga Florin a făcut o prezentare detaliată a proiectului, având la bază documentația și planurile P.U.Z., depuse la primăria Răcășdia încă de la începutul procedurii de informare și consultare a publicului.

De asemenea, domnul Rodina Cornel și-a exprimat dorința de a se programa o întâlnire între reprezentanții Wind Energy Green Park și cei ai Windkraft Simonsfeld RO, în vederea identificării unei soluții pentru coexistența proiectelor în cauză.

Subsemnații:

- **Nica Iosif** - Persoana responsabilă pentru coordonarea informării și consultării publicului din partea Primăriei Răcășdia,
- **Florin Buliga** - Reprezentant inițiator – Wind Energy Green Park SRL,

am trecut la întocmirea prezentului proces verbal, ce atestă organizarea dezbaterii publice, făcută publică prin anunțul din data de **28.07.2021**, astfel încât să fie argumentate beneficiile aduse și să fie preîntâmpinate eventuale dezacorduri sau contestări.

Informarea și consultarea publicului cu privire la propunerile documentației de urbanism P.U.Z a fost făcută prin afișarea anunțurilor în zona de studiu, la sediul Primăriei Răcășdia, notificări către proprietarii din zona studiată, urmare cărora persoanele interesate aveau dreptul și posibilitatea de a formula opinii și de a face propuneri referitoare la elaborarea P.U.Z. - " **Parc Eolian Potoc 4 – Elaborare PUZ**", extravilanul comunelor Ciuchici, Răcășdia, jud. Caraș – Severin.

Documentația P.U.Z. se află la Sediul Primăriei Comunei Răcășdia de la inițierea procedurii de informare și consultare a publicului și poate fi consultată oricând, fiind făcută publică.

Persoana responsabilă pentru coordonarea informării și consultării publicului din partea Primăriei Răcășdia:

Nica Iosif



Reprezentant inițiator: Wind Energy Green Park SRL

Florin Buliga